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Скворец делает 200 вылетов за один день. 
Сколько вылетов сделает скворец за 3 дня?



Птица гагара ныряет на глубину 80 метров. Королевский 
пингвин – на глубину 220 метров. На сколько глубже 

ныряет королевский пингвин, чем гагара?



Дятел за один день обрабатывает 70 сосновых 
шишек. Сколько шишек обработает дятел за 3 

дня?



Скорость полета ласточки – 150км/ч. Какой 
путь проделает ласточка за 2 часа?



Пара филинов за несколько вечеров съела 85 полевок, 25 водных 
крыс, 6 белок, 3 мелких птиц, 1 землеройку и 1 большого жука. 

Сколько всего животных попало в лапы хищникам? 



Стриж кормит птенцов 20 раз в день и приносит 
за день 400 насекомых. Сколько насекомых 

приносит стриж за один раз?



На Земле известно 130 видов кукушек, но только 50 из них 
подбрасывают яйца в чужие гнёзда. Сколько видов 

кукушек строят гнёзда и честно высиживают птенцов?




